
ATA Nº 174

ATA DA 174ª SESSÃO (34ª SOLENE) DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICABAL,
18ª LEGISLATURA, 4º ANO LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA 08 DE MARÇO DE
2024.

Presidente: Carlos Eduardo Pedroso Fenerich
1º Secretário: Renata Aparecida Roncaglio Assirati
2ª Secretária: Ronaldo Peruci
                          
Às 19:00 do dia 08 de março de 2024, em sua sede sita à Rua Barão do Rio
Branco nº 765 – Centro, realizou-se a Sessão Solene da Câmara Municipal de
Jaboticabal para entrega de Diploma Comemorativo em homenagem ao Dia
Internacional da Mulher, instituído por força do Decreto Legislativo nº 217/98,
de 26 de fevereiro de 1998, alterado pelo Decreto Legislativo nº 630/15. O
mestre de cerimônia,  José Luiz Moiteiro,  ocupou a tribuna para compor a
Mesa Diretora que dirigiu os trabalhos desta Sessão Solene que ficou assim
constituída:  Dr.  Edu  Fenerich,  presidente  da  Mesa  Diretora  (Biênio
2023/2024); Emerson Rodrigo Camargo, prefeito municipal; Renata Assirati,
vereadora; Profa. Paula, vereadora; Dra. Andréa Delegada, vereadora; e, Val
Barbieri, vereadora. Dando prosseguimento, o mestre de Cerimônia convidou
para ocuparem seus lugares os vereadores:  Ademilson Aparecido Servidone,
Antônio  Gregório  Rombola  Casagrande,  Carlos  Eduardo  Pedroso  Fenerich,
Daniel  Gonçalves  Rodrigues,  Gilberto  de  Faria,  Jonas  Alexandre  da  Silva,
Mauro Henrique Cenço,  Paulo Henrique Silva dos Santos e Ronaldo Peruci.
Ato contínuo, foram anunciadas as homenageadas da noite: do vereador Pepa
Servidone:  Adriana  Aparecida  Mialichi  Hori  e  Cristiane  de  Cassia  Soares
Servidone;  da vereadora Dra. Andréa Delegada:  Cristiane Vitta Rodrigues e
Adriana  Cristina  Fogaça  de  Souza;  do  vereador  Gregorio  Casagrande:
Andréia  Cristina  Rombola  Casagrande  e  Eliana  Cristina  de  Oliveira  Lucas
Casagrande;  do  vereador  Dr.  Edu  Fenerich:  Aneliza  Aparecida  Pereira
Bezerra  e  Larissa  da  Silva  Scarpellini  Grigório;  do  vereador  Daniel
Rodrigues:  Elaine Vitoria  Silva e Vani  Aparecida dos Santos;  do vereador
Gilberto De Faria: Ana Gomes de Barros e Edna  Aparecida Cerutti Trevisoli;
do vereador Prof. Jonas: Marina de Matos Rodrigues Teixeira e Marizelda dos
Santos Ballini;  do vereador  Dr.  Mauro Cenço:  Claire Michelle Hara e Cris
Scarparo; da vereadora Profa. Paula: Marcia Dacal Seguim Amâncio e Maria
Regina Belchior Sant'Anna;  do vereador  Paulo Henrique Advogado:  Maria
Vilma de Jesus e Roseli Adão;  da vereadora Renata Assirati:  Andrea Costa
Cesar Iughetti e Luci  Ana Toste de Faria; do vereador Ronaldinho: Cleria de
Fatima Caetano Lopes e Rosemari Garcia Jacob; da vereadora Val Barbieri:
Michele Silva Amistá Celestino e Zilda  Aparecida  Machado  Bernardes.  O
presidente,  Dr.  Edu Fenerich,  sob  a  proteção  de  Deus,  declarou  aberta  a
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Sessão  Solene  e  determinou  a  execução  do  Hino  Nacional  Brasileiro.  Em
seguida, o mestre de cerimônia procedeu a leitura do Decreto Legislativo nº
217/98, alterado pelo Decreto Legislativo nº 630/15, que instituiu no Município a
Semana em comemoração ao Dia Internacional  da Mulher.  Convidada pelo
Presidente  da  Câmara,  a  Vereadora  Dra.  Andréa  Delegada saudou  as
homenageadas em nome do Poder Legislativo. Após a leitura dos históricos
das homenageadas, os vereadores e vereadoras procederam a entrega dos
Diplomas Comemorativos e de um mimo a cada uma delas. Ato contínuo, a
homenageada Larissa da Silva Scarpellini Grigório discursou em nome das
homenageadas. Em seguida, os senhores vereadores procederam a entrega
de  um  mimo  às  vereadoras  Renata  Assirati,  Profa.  Paula,  Dra.  Andréa
Delegada e Val Barbieri, e, às suas esposas presentes no evento. O prefeito
municipal, Prof. Emerson Rodrigo Camargo,  usou a palavra para saldar as
homenageadas. Finalizando, o Presidente da Câmara, Dr. Edu Fenerich fez
uso  da  palavra  para,  também,  saudar  as  homenageadas  e  agradecendo a
honrosa presença de todos, deu por encerrada a presente Sessão Solene e
determinou a execução do Hino de Jaboticabal. Eu, Luiz Carlos dos Santos,
Agente Legislativo, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, vai
devidamente  assinada  pela  Mesa  Diretora.               

Jaboticabal, 08 de março de 2024.

Carlos Eduardo Pedroso Fenerich
PRESIDENTE

Renata Aparecida Roncaglio Assirati
1ª SECRETÁRIA

Ronaldo Peruci
2º SECRETÁRIO
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